Pri-Bri 1936

Tisdag m hcp 2022-09-13

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 26. Medel: 156.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 1 188.6 60.45 Hans Jonsson - Karsten Willén 5681 6218  Pri-Bri 1936
2 11 186.3 59.73  Teresa Holmberg - Adam Wasserstrom 40198 61791  Pri-Bri 1936 - BK Bridgehuset
3 7 181.2 58.09  Annika Sundin - Margita Roth 30784 41363 Pri-Bri 1936
4 8 178.9 57.34  Anita Olofsson - Britt Lindberg 91041 42627  Pri-Bri 1936
5 13 175.2 56.17  Sven Grahn - Wiveca Lindstrom 44670 44674  Pri-Bri 1936
6 3 163.6 52.43  Stig Nedavaska - Lisbeth Bengtsson 40614 44163  Pri-Bri 1936
7 4 154.0 49.34  Jan Glicksman - Peter Moricz 12216 25801 Pri-Bri 1936 - BK Bridgehuset
8 9 147.9 47.40  Gabriella J6nsson - Monica Jonsson 61056 57317  Pri-Bri 1936
9 2 142.0 45.53  Sven Tullgren - Lisbeth Hansson 38196 36247  Pri-Bri 1936
10 12 141.4 45.32  Lars Andersson - Jill Franssohn 63562 62651 BK Bridgehuset
11 5 140.0 44.87  Alcibiades Azolas - Gamil Ismail 36352 67498 Malmo BK - Pri-Bri 1936
12 10 139.3 44.66  Anders Nilsson - Glenn Ljunggvist 15846 38663 Pri-Bri 1936
13 6 127.5 40.85 Thomas Hansson - Bengt Karlstrém 67684 81009  Pri-Bri 1936
14 14 118.1 37.84  Mats Andersson - Ulla Lundstrém 29670 4769  Pri-Bri 1936
1 4 D108763 Basta kontrakt 2 « D75 Basta kontrakt 3 & Kn862 Basta kontrakt
Nord v EK6 34 N =140 Ost v 108632 6NT O =-990 Syd v E82 3¢ V =-110
Ingen +9 NS +E6 ov +9
#KKn8 & ¢ v & NT #1082 & ¢ v & NT #109632 & ¢ v & NT
& KKn 4 E54 N6 769 8 4 EK3 4106 N41261 4 ED4 410975 N8 4766
v Kn92 v 10874 S676 98 vKn754 vED9 S41261 vKn5 v 9764 S 84766
¢ EKn743 ¢ 86 O6 6 6 45 ¢ D95 ¢ K10832 O 9 11107 12 ¢+ Kn107652 ¢ D8 059676
*742 *E1096 V66645 *763 #EKKn vV 9 119 7 12 *K5 *ED7 V59676
492 & Kn9842 4 K3
vD53 vK vKD103
+ KD1052 +Kn74 + EK43
«D53 «D954 #Kn84
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
7 4 24 N+2 +8 170 120 00| 6 10 3NO-2 44 100 120 00| 7 11 INS-1 +6 -50 11.0 1.0
6 10 24 N+1 +8 140 70 50 3 2 3NO-1 a4 50 90 30 9 1 INS-1 +6 -50 110 1.0
8 13 24 N+1 6 140 70 50(12 5 3NO-1 a4 50 90 30|13 6 INS-2 +5 -100 7.0 50
9 11 24 N+1 +8 140 70 50| 8 13 5¢ O= vK -400 60 6.0[14 2 24 N-2 «Q -100 7.0 50
12 5 24 N+1 +8 140 70 50| 7 4 3NO+1 48 -430 3.0 90| 8 5 2¢V+1 vA -110 3.0 90
2 3 44 0-2 +8 100 20 100(14 1 3NO+1 a4 -430 3.0 90(10 12 2¢ O+1 vT -110 3.0 9.0
14 1 44 N-2 +8 -100 0.0 120| 9 11 3NV +2 v2 -460 0.0 120 4 3 INS-3 +9 -150 0.0 12.0
4 & Kn Bésta kontrakt 5 » EK964 Bésta kontrakt 6 # Kn532 Bésta kontrakt
Vast v E87 44 N =130 Nord v2 5¢ O D-3500 Ost vE963 3v SD-1-100
Alla + D8542 NS ¢ E94 ov + 104
#K982 & ¢ v & NT #Kn876 & ¢ v & NT #E83 & ¢ v & NT
4K9853 #EDI10 N 109 6 5 7 41073 a5 N9 36 107 4K97 4D6 N4 4885
vD10532 v64 S 109 7 5 7 v EKn3 v K954 S 936 107 v54 v DKn8 S 44885
+9 ¢KKn1076 O 3 4 5 7 6 ¢ Kn107632 ¢ KD85 038624 + D865 ¢ EK92 099557
*64 #D53 V34576 %3 «KD54 V3862414 #KD54 #Kn962 V99557
7642 4 DKn82 4 E1084
v KKn9 vD10876 v K1072
¢+E3 .- +Kn73
#EKn107 #E1092 «107
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
4 3 1¢DO-3 &4 800 120 00| 9 6 44 N+1 +Q 650 12.0 00|11 13 INV-2 v3 200 12.0 0.0
8 5 INO-2 v9 200 90 30| 1 7 44 N= +K 620 80 40| 1 7 340= &T -110 70 50
13 6 2NO-2 «7 200 90 30|10 2 44 N= K 620 80 40| 5 4 340+= &T -110 70 5.0
14 2 INN+3 ¢K 180 6.0 6.0(11 13 44 N= K 620 80 40| 8 12 3¢ O= v7 -110 70 5.0
10 12 3& N +1 T 130 40 8.0|14 3 34 N+2 45 200 40 80|10 2 3¢ 0= aA -110 70 5.0
7 11 3&N= v6 110 20 100| 8 12 34 N+1 ¢K 170 20 100 9 6 2NO= v7 -120 2.0 10.0
9 1 INO= *7 -90 0.0 120| 5 4 44 N-1 v5 -100 0.0 120(14 3 2NO+1 a4 -150 0.0 12.0
7 & EK7 Bésta kontrakt 8 & K97 Bésta kontrakt 9 aD Bésta kontrakt
Syd v EKKn543 6NT S = 1440 Vast vK 4v V =-420 Nord v KDKn8762 3v ND-1-100
Alla +43 Ingen + DKn65 ov + 107
«D7 & ¢ v & NT #Kn8654 & ¢ v & NT #1065 & ¢ v & NT
«D2 & Kn965 N 7 1111109 oD 4542 N53274 4 EK62 4543 N54865
v D86 v92 S 8 12121112 v D62 v EKn985 S53274 vE10 v43 S54865
¢+ E52 + D76 041121 48732 ¢ EK9 08 9 105 7 ¢ EK84 ¢ Kn652 089578
#K8532 #10964 Vaia1l121 #D10932 &#E7 vV 8 9 105 7 #KD9 #8742 V895738
410843 4 EKn10863 4 Kn10987
v 107 v 10743 v 95
+ KKn1098 ¢ 104 + D93
#EKn *K #EKn3
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
9 13 4y N+1 T 650 120 00(10 7 24 S= vQ 110 120 00|12 4 44 O-3 43 300 12.0 0.0
2 8 4y N= v9 620 80 40| 2 8 2v0O+1 aA -140 80 40(11 8 3vN= v4 140 100 2.0
6 5 4y N= T 620 80 40| 9 13 3vO= &K -140 80 40| 7 6 4¢0-1 v9 100 8.0 4.0
11 3 4v N= v2 620 80 4012 1 1vO+2 aA -140 80 40| 3 9 3vN-1 +5 -50 50 7.0
14 4 3y N+1 T 170 40 8.0|11 3 2vy O+2 T 170 40 80|13 2 3vS-1 aA -50 50 7.0
10 7 4v N-1 &T -100 10 11.0|14 4 44DS-2 v2 -300 20 100(10 1 3vyDN-1 5 -100 2.0 10.0
12 1 49y N-1 &T -100 1.0 110 6 5 4vO= aA -420 0.0 120(14 5 4vyDS-2 + K -300 0.0 12.0
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10 47653 Basta kontrakt 11 4 DKn74 Basta kontrakt 12 & EKKn Basta kontrakt
Ost v 1075 4ANT O =-630 Syd v D9 6v V =-980 Vast v DKn6 44 N D -1-200
Alla + K1063 Ingen + 8642 NS + DKn1094
»86 & ¢ v & NT #EKn4 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT
4 KKn108 44 N2 3343 4E108 45 N11161 453 41042 N 4 103 9 6
v KKn3 v 964 S 23343 vKn632 v EK105 S11161 v109432 vEKS85 S 4 103 9 6
¢+ Kn ¢+ ED9842 O 1110109 10 ¢ K53 ¢ EDKn9 O 1210127 9 ¢ E ¢ 8752 08 3 103 7
#DKn542 #EK3 V 1110109 10 K87 #D1095 V 1210127 9 #E10873 #D4 vV 8 3 103 7
4 ED92 & K9632 « D9876
v ED82 v 874 v7
+75 ¢ 107 + K63
#1097 #632 #Kn652
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 2 3&V= vT -110 12.0 00|13 5 3NV+1 Ly 430 120 00| 1 3 44 N= vA 620 11.0 1.0
3 9 2¢ O+2 s A -130 100 20| 1 3 4v0+1 T -450 6.0 6.0(14 6 44 N= vK 620 11.0 1.0
11 8 3NV= 3 -600 80 40| 4 10 4v V+1 a7 -450 6.0 6.0 4 10 24 N+2 vA 170 50 7.0
7 6 3NV+1 vT -630 50 70| 8 7 4vV+l a7 -450 60 60| 8 7 34S+1 ¢A 170 50 7.0
14 5 3NV +1 vT -630 50 70[|11 2 4v O+l T -450 6.0 6.0[11 2 24 N+2 vA 170 50 7.0
10 1 3NV +2 a7 -660 20 100(12 9 4v V+1l a7 -450 6.0 6.0(12 9 24 N+2 vA 170 50 7.0
12 4 1¢RDO+3 #A -1430 0.0 120(14 6 4v V+2 a2 -480 0.0 12.0(13 5 INN+1 vA 120 0.0 12.0
13 a- Bésta kontrakt 14 4 Kn1042 Bésta kontrakt 15 4 D94 Bésta kontrakt
Nord v DKn10864 54 O =-650 Ost v KKn984 5v S =450 Syd v Kn932 5v V =-450
Alla + KKn1075 Ingen +3 NS + D654
*E2 & ¢ v & NT #DKn10 & ¢ v & NT *E4 & ¢ v & NT
4 D10964 4 K853 N2 7722 D9 » EK7653 N9 11117 9 4 K6 » 108 N23272
v93 v EK5 S27722 v32 vD75 S 9 11117 9 v K5 v ED1064 S23272
+ 86 ¢ ED2 O 105 4 1110 ¢ E865 ¢97 04226 4 ¢+ K10973 ¢ E2 O 1110116 8
#KD97 #Kn43 vV 115 5 1110 #87652 #93 V4228¢64 #DKn62 #K1085 V 1110116 8
& EKn72 48 & EKn7532
v72 vE106 v 87
4943 + KDKn1042 + Kn8
#10865 *EK4 #973
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 6 INO+2 v7 -150 120 0.0(14 7 4y N+1 aA 450 120 00| 3 5 3&V+1 A -130 120 0.0
13 10 34 V+1 &A -170 10.0 2.0(12 3 4y N= oA 420 90 30| 1 11 34 S-3 vK -300 10.0 2.0
5 11 3vDN-1 & K -200 70 50(13 10 4v N= oA 420 90 30| 2 7 4v0= s A -420 70 5.0
14 7 5¢vDN-1 *A -200 70 50 1 6 3¢ S+3 v3 170 50 70| 6 12 4vO= +J -420 70 5.0
12 3 4vyDN-2 *3 500 4.0 80| 9 8 3v N+l A 170 50 70[(10 9 4v O+l s A -450 3.0 9.0
2 4 44 0= v7 -620 20 100 2 4 3¢ S+1 v9 130 1.0 11.0(14 8 4v O+1 v8 -450 3.0 9.0
9 8 5¢vDN-3 *A -800 0.0 120| 5 11 3¢ N+1 4Q 130 1.0 11.0(13 4 3NV +2 *4 -460 0.0 12.0
16 432 Basta kontrakt 17 442 Basta kontrakt 18 4 D10752 Basta kontrakt
Vast v 10542 7¢ ND-6-1400 |Nord v D965 5¢ O =-400 Ost v K72 4NT O D -2 300
oV + D10986 Ingen + 105 NS + KDKn5
#Kn3 & ¢ v & NT #KD1093 & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT
« KDKn9 4107654 N17 111 « E108 « KDKn9 N7 2526 98 s E N 4 9 3 105
vKn973 v EKD S17111 v 843 v EKKn S72526 vEDKn1094 v853 S 4 9 3 105
¢ E +K O 126 11129 + KDKn762 493 06 117 9 7 ¢ 96 ¢ 1074 09 39 38
#E1082 &KD75 VvV 126 11129 *6 #8542 vV 6 117 9 7 #EKn4 #KD9765 V939338
4 E8 4 7653 & KKn643
v 86 v 1072 v6
¢ Kn75432 ¢+ E84 + E832
#964 #EKn7 #832
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 4 6NV-3 +6 300 120 00| 1 5 54 0-2 43 100 11.0 10| 4 6 44DN= «Q 790 12.0 0.0
3 5 3NV= +8 -600 10.0 20| 7 13 3NO-2 v7 100 11.0 10| 7 13 44 N= v8 620 100 2.0
1 11 44 O+2 v8 -680 6.0 6.0(14 9 3¢ V= *K -110 80 40(14 9 54DO-1 4 100 8.0 4.0
2 7 44 O+2 +5 -680 6.0 60| 2 12 INV+2 &K -150 60 60| 1 5 5vV-1 + K 50 50 7.0
6 12 44 O+2 v8 -680 6.0 60| 3 8 3¢ V+3 a4 -170 40 80| 3 8 4v V-1 &T 50 50 7.0
10 9 64 O= v6 -1430 1.0 110 4 6 3NO= a5 -400 10 11.0| 2 12 4v V= &T -420 1.0 11.0
14 8 64 O= v8 -1430 1.0 11.0(11 10 3NO= *7 -400 1.0 11.0(11 10 4v V= &T -420 1.0 11.0
19 482 Bésta kontrakt 20 #1092 Bésta kontrakt 21 & K95 Bésta kontrakt
Syd v 643 44 V =-620 Vast v DKn 2NT N =120 Nord v EDKn8753 ANT N =630
oV ¢+ Kn753 Alla 4752 NS + K85
#KD65 & ¢ v & NT #KKn986 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
210975 4 EDKnN6 N457 35 «E3 & Kn54 N9 55 88 «Knl07 4ED4 N 1010101010
v7 v ED52 S457365 v 973 v E10852 S955 88 vK1092 v6 S 109 8 1010
¢ E9864 ¢ 10 09 8 6 108 ¢ E1098 ¢ D643 037733 ¢73 ¢Knl0642 O 3 2 2 3 3
#Kn32 #E1087 V986 107 #D1075 #2 V37733 #8652 #10974 V33233
& K43 » KD876 #8632
v KKn1098 v K64 v4
+ KD2 + KKn + ED9
*94 #E43 #EKDKnN3
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
4 9 3NDO-2 vJ 500 120 0.0|14 10 44 S= ¢+A 620 12.0 00| 3 7 4y N+2 +J 680 12.0 0.0
8 1 3NO-2 v8 200 100 20| 8 1 34S+1 v9 170 100 20|13 12 4v N+1 +J 650 9.0 3.0
2 6 INN= 2 Q 90 80 40| 5 7 INS+2 5 150 80 40(14 11 4v N+1 &6 650 9.0 3.0
313 2¢vS-1 *4 -50 50 70 4 9 INS+1 +8 120 6.0 6.0 6 8 3NS+1 v2 630 6.0 6.0
14 10 2v S-1 ¢ A -50 50 70(12 11 INS= +8 90 40 80| 9 2 3y N+2 v6 200 40 8.0
5 7 2vDS-1 aT -100 20 100 2 6 INN-1 v5 -100 1.0 110 4 1 4NS-2 ] -200 1.0 11.0
12 11 24 O+2 v8 -170 0.0 120 3 13 34 S-1 +8 -100 1.0 110 5 10 6NS-2 ] -200 1.0 11.0
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22 4 E1072 Basta kontrakt 41082 Basta kontrakt 24 410643 Basta kontrakt
Ost vKD4 3NT S =400 v K964 Vast v EKn106 5v N D -2-300
oV + 104 + ED63 Ingen *4
#EK83 LI 'Y »86 #KD95 LI
a4 « KD965 N9 889 4 DKNn954 46 4 Kn875 « EKD92 N7 409
v 109863 ¢75 S 9888 vKn32 vE1075 v9 vD72 S7 49
¢ EKn972 ¢ 53 04554 ¢ 742 ¢ Kn1085 ¢ EKKn752 ¢ 10 O6 8 4
»106 D942 V 4554 D4 #Kn753 +E10 #Kn763 V 6 8 4
4 Kn83 & EK73 a-
v EKn2 vD8 v K8543
+ KD86 + K9 + D9863
*Kn75 #EK1092 *842
Par Kontr Ut Res Kontr Ut Par Kontr Ut Res
9 2 3NS= v8 400 3NN +1 +J 4 8 44 O-1 v3 50
13 12 3NS= ¢7 400 IN S +2 *6 5 2 464 0-1 +3 50
14 11 3NS= ¢7 400 34 S= .7 8.0 1 13 44 O= »8 -420
3 7 3NS-1 vT -50 24 S +2 a4 5.0 7 9 44 0O= v3 -420
4 1 3NS-1 vT -50 34 S+1 .7 5.0 10 3 44 O= v8 -420
6 8 3NN-2 *4 -100 3NS-1 a4 2.0 14 12 44 O= v4 -420
5 10 44 N-4 v7 -200 54 S-2 vJ] 0.0 6 11 5vDS-3 ¢ A -500
25 4 D1075 Bésta kontrakt & KKn Bésta kontrakt
Nord v D64 34 O v 1076
ov + Kn32 + 1065
+D97 LI A Y #ED943 LI A
496 4 KKn832 N7 374 41042 4 E9765 N7 6 75
v8753 ¢10 S7273 vKn84 D53 S76765
+ D94 ¢ EK1075 O 6 105 9 ¢ ED87 ¢ KKn3 O57 6 8
210654 #EK V 6 105 9 #Kn72 #K8 V5768
s E4 D83
v EKKn92 v EK92
+ 86 ¢ 942
#Kn832 #1065
Par Kontr Ut Res Kontr ut g
7 12 44 O-2 +8 200 0|11 INV-2 LY . 0.0
8 10 44 O-2 vA 200 0| 5 INV-1 3 9.0 3.0
6 3 3vS-1 49 -50 0| 7 INV-1 *3 9.0 3.0
14 13 4v S-2 *A -100 0| 2 264 O = vA 40 8.0
2 1 340+1 a A -130 100| 6 24 O= vA 40 8.0
5 9 3¢40+1 oA -130 10.0| 8 264 O= vA 40 8.0
11 4 3¢ O+1 vA -130 10.0 |14 34 0= vK 0.0 12.0
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